

ΒΑΡΣΟΒΙΑ – ΒΡΟΤΣΛΑΒ- ΚΡΑΚΟΒΙΑ

ΑΛΑΤΟΥΡΧΕΙΑ ΒΙΕΛΙΤΣΚΑ-ΑΟΥΣΒΙΤΣ-ΖΑΚΟΠΑΝΕ-ΓΟΥΝΤΖ-ΤΣΕΣΤΟΧΟΒΑ

7 ΜΕΡΕΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ

Δώρο 3 γεύματα-δείπνα σε επιλεγμένα εστιατόρια

Προσφορά-δώρο η εκδρομή στο Ζακοπάνε

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 25/10 , 15/11



1η ΗΜΕΡΑ ΑΘΗΝΑ-ΒΑΡΣΟΒΙΑ – ΓΟΥΝΤΖ - ΒΡΟΤΣΛΑΒ

Πρωινή πτήση της AEGEAN για τη Βαρσοβία . Αφιξη και αναχώρηση για την πόλη **Γούντζ**. Θα ξεναγηθούμε στην πόλη που γεννήθηκε η βιομηχανία. Θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε τις βιοτεχνίες του 19^{ου} αιώνα, τεράστια εντυπωσιακά παλαιά εργοστάσια που λειτουργούσαν μέχρι πρόσφατα καθώς και παλάτια/οικίες των βιομηχάνων. Θα δούμε επίσης τον καθεδρικό ναό της πόλης καθώς και την πάντα ζωντανή κεντρική οδό **Πιοτρκόβσκα**. Μετά την περιήγησή μας, θα αναχωρήσουμε για το **Βρότσλαβ**. **Αφιξη και γνωριμία με την** όχι τόσο γνωστή πόλη του **Βρότσλαβ** χτισμένη πάνω στον ποταμό Όντερ. Θα δούμε το γοτθικό δημαρχείο, τον **ναό του Αγίου Ιωάννη του Βαπτιστή**, το **Κολέγιο των**

Ιησουιτών, όπου σήμερα στεγάζεται το πανεπιστήμιο, και την **βιβλιοθήκη του Οσολίν**. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση

2^η Μέρα. ΒΡΟΤΣΛΑΒ – ΑΟΥΣΒΙΤΣ- ΚΡΑΚΟΒΙΑ

Πρωινό και θα αφήσουμε πίσω το Βρότσλαβ για το Άουσβιτς. Εκεί θα δούμε από κοντά τα γερμανικά στρατόπεδα συγκέντρωσης αιχμαλώτων στη διάρκεια του 2^{ου} παγκοσμίου πολέμου, το στρατόπεδο εξόντωσης **Birkenau** καθώς και το μουσείο με τα ντοκουμέντα. Συνεχίζουμε για Κρακοβία. Αφίξη και το βράδυ, μετά την πρώτη γνωριμία με την παλιά πόλη, σας προσφέρουμε δείπνο σε παραδοσιακό εστιατόριο με κουζίνα από τα Καρπάθια όρη συνοδεία βιολιών. Μη παραλείψετε τη μοναδική εμπειρία ενός ζωντανού προγράμματος jazz που ο συνοδός θα μας προτείνει στη συνέχεια.

3^η ΗΜΕΡΑ ΚΡΑΚΟΒΙΑ- ΑΛΑΤΟΥΧΕΙΑ-ΚΡΑΚΟΒΙΑ

Σήμερα θα περιηγηθούμε την παλιά πόλη της Κρακοβίας μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς ολόκληρη η πόλη από το 1979. Δεν βομβαρδίστηκε ποτέ και εντυπωσιάζει με την αναγεννησιακή της αρχιτεκτονική, τα μοναστήρια, τα κτήρια του πανεπιστημίου και την μοναδική πλατεία της αγοράς με διαστάσεις 200 x 200 μέτρα! Μετά το παλάτι που δεσπόζει στο λόφο της Βάβελ και τον Καθεδρικό ναό με τους τάφους των Πολωνών βασιλέων, θα επισκεφθούμε το ναό των Φραγκισκανών με τα μοναδικά βιτρό του Στανισλάβ Βισπιάνσκι σε ρυθμό αρ-νουβό. Συνεχίζουμε για το πανεπιστήμιο Γιαγκελόνιαν και την κεντρική πλατεία με τη παλιά αγορά των υφασμάτων και μετά τη στάση στην υπέροχη σοκολατερί Βέντελ περπατάμε τον εμπορικό δρόμο Φλοριάνσκα όπου και το ιστορικό καλλιτεχνικό στέκι καφέ Γιάμα Μιχαλικά. Για το τέλος έμεινε η Όπερα και το κομμάτι του παλιού τείχους με την πύλη Φλοριάνσκα και τον ομώνυμο εμπορικό δρόμο. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε τα μεγαλύτερα αλατορυχεία της Ευρώπης που σήμερα λειτουργούν ως μουσείο και έχουν περισσότερους από 1.100.000 επισκέπτες ετησίως. Εκκλησίες, εστιατόρια, λίμνες, έργα τέχνης, αγάλματα, αίθουσες δεξιώσεων και συναυλιών θα συναντήσουμε στη διαδρομή όλα λαξευμένα στο αλάτι! Επιστροφή στην παλιά πόλη και δείπνο σε τοπικό ζυθοποιείο με κότσια και φρέσκια μπύρα.

4^η ΗΜΕΡΑ ΚΡΑΚΟΒΙΑ-ΖΑΚΟΠΑΝΕ-ΚΡΑΚΟΒΙΑ

Σήμερα σας προσφέρουμε μία μοναδική εκδρομή στην ορεινή κωμόπολη Ζακοπάνε στα Καρπάθια όρη. Σε απόσταση 110 χλμ από την Κρακοβία θα βρεθούμε σε ένα Αλπικό τοπίο με την χαρακτηριστική αρχιτεκτονική και τα γραφικά ξύλινα εκκλησάκια, την παραδοσιακή κουζίνα με τα υπέροχα τυροκομικά, τη μουσική και το περιβάλλον των ορεισίβιων κατοίκων. Θα δούμε τις Ολυμπιακές εγκαταστάσεις του άλματος σκι και φυσικά θα απολαύσουμε τον κεντρικό πεζόδρομο Κρουπόβκι με την ασταμάτητη κίνηση πριν ανέβουμε με το τελεφερίκ στη κοσμοπολίτικη πλαγιά Γκουμπαλόβκα με την ανεπανάληπτη θέα και τις εντυπωσιακές ψησταριές. Επιστροφή στην Κρακοβία και μία σύντομη επίσκεψη στην Εβραϊκή συνοικία Καζιμιέρζ με τις συναγωγές, τα σπίτια των παλιών αστικών Εβραϊκών οικογενειών και την μποέμ ατμόσφαιρα που δημιουργούν τα δεκάδες μπαράκια σήμερα.

5^η ΜΕΡΑ ΚΡΑΚΟΒΙΑ-ΤΣΕΣΤΟΧΟΒΑ-ΒΑΡΣΟΒΙΑ

Πρωινό και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Πολωνίας την Βαρσοβία με ενδιάμεση στάση στην πόλη Τσεστοχόβα που θα επισκεφθούμε το διάσημο μοναστήρι στον «λαμπερό λόφο» όπου φυλάσσεται η θαυματουργή εικόνα της «Μαύρης Παναγίας» από τον 14^ο αιώνα που έφτασε εδώ από την Κωνσταντινούπολη. Αφίξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και βραδινή βόλτα με δείπνο στην παλιά πόλη με τη βοήθεια του έμπειρου συνοδού μας.

6^η ΗΜΕΡΑ ΒΑΡΣΟΒΙΑ

Μετά το πρωινό θα γνωρίσουμε την πόλη μέσω μίας πανοραμικής ξενάγησης. Θα επισκεφθούμε το πάρκο Γουαζιένκι με το άγαλμα του Σοπέν, το Παλάτι στο νερό, το αμφιθέατρο και το μνημείο της μεγάλης νίκης του βασιλιά Γιάν Σομπιέσκι έναντι των Οθωμανών.

Θα επισκεφθούμε τη συνοικία Πράγα απέναντι από τον ποταμό Βιστούλα και θα θαυμάσουμε το καινούριο στάδιο που φιλοξένησε το ΕΥΡΟ 2012 με πρώτο παιχνίδι το Πολωνία-Ελλάδα. Επιστρέφουμε προς το γκέτο και την πλατεία Βίλυ Μπράντ όπου βρίσκεται το μνημείο του ολοκαυτώματος και συνεχίζουμε για την πλατεία με το μνημείο της εξέγερσης του λαού της Βαρσοβίας. Καταλήγουμε έξω από την παλιά πόλη με το οχυρωματικό έργο Μπάρμπικαν και το σπίτι της Μαρί Κιουρί. Τελευταία στάση μία επίσκεψη στο παλάτι των Επιστημών και των Τεχνών δώρο του Σοβιετικού λαού στους αδελφούς Πολωνούς, σήμα κατατεθέν της πόλης για δεκαετίες.

Το απόγευμα θα περπατήσουμε την οδό Nowy Swiat με τα υπέροχα καταστήματα και εστιατόρια πριν καταλήξουμε στην παλιά πόλη. Στη διαδρομή θα δούμε το πανεπιστήμιο, τον ναό του σταυρού όπου βρίσκεται η καρδιά του Σοπέν, το προεδρικό μέγαρο, την όπερα και φυσικά τη στήλη του βασιλιά Σιγισμούνδου αυτού που μετέφερε την πρωτεύουσα από την Κρακοβία εδώ. Πάντα με την υποστήριξη του έμπειρου συνοδού μας μπορούμε να δειπνήσουμε και στη συνέχεια, γιατί όχι, να γευτούμε μία από τις εκατοντάδες βότκες που παράγει η Πολωνία σε πολύ γραφικά στέκια!

7^η ΗΜΕΡΑ ΒΑΡΣΟΒΙΑ-ΑΘΗΝΑ

Μετά το πρωινό ελεύθερος χρόνος για να απολαύσουμε την όμορφη πόλη και για βόλτα για τις αγορές σας. Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής στην Αθήνα

ΤΙΜΗ ΚΑΤ'ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ:595 €
ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ: 190€

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσεις Αθήνα – Βαρσοβία – Αθήνα με την AEGEAN AIRLINES
- Μεταφορές, περιηγήσεις και εκδρομές σύμφωνα με το πρόγραμμα
- **ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΖΑΚΟΠΑΝΕ**
- Διαμονή σε 4* ξενοδοχεία με πρωινό καθημερινά
- **3 γεύματα ή δείπνα** (περιλαμβανομένου του δείπνου με ζωντανή μουσική)
- Έμπειρος συνοδός της εταιρείας μας
- Ασφάλιση αστικής και επαγγελματικής ευθύνης βάσει των διατάξεων της Ε.Ε.
- Φ.Π.Α.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Φόροι αεροδρομίων **150€**
- Είσοδοι στους επισκεπτόμενους χώρους και τα μουσεία

ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ AEGEAN AIRLINES

25/10 A3 860 ΑΘΗΝΑ-ΒΑΡΣΟΒΙΑ 09.55 – 11.35
31/10 A3 863 ΒΑΡΣΟΒΙΑ- ΑΘΗΝΑ 18.00 – 21.35

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ

ΒΡΟΤΣΛΑΒ - HOTEL HASTON 4* ή παρόμοιο
ΚΡΑΚΟΒΙΑ - HOTEL GOLDEN TULIP KRAKOW KAZIMIERZ 4* ή παρόμοιο
ΒΑΡΣΟΒΙΑ - HOTEL RADISSON BLU SOBIESKI 4* ή παρόμοιο

ΒΑΡΣΟΒΙΑ Διάσημη το καλοκαίρι για μουσικά φεστιβάλ και υπαίθριες εκθέσεις και με έντονη βραδινή ζωή και clubbing σε ζωντανές σκηνές. Αγοράστε βάφλες από τις καντίνες, γευτείτε τις υπέροχες σοκολάτες Wedel σε παλιομοδίτικα μεταλλικά κουτιά και πιείτε πολωνικές μπύρες, όπως οι Zywiec και Warka (αλλά κι αυτές των μικρών παραγωγών είναι χάρμα...ουρανίσκου). Δοκιμάστε το παραδοσιακό πιάτο «bigos», σπεσιαλιτέ με φιλοκομμένο κρέας μαγειρεμένο με ξινολάχανο και σερβιρισμένο μέσα σ' ένα καρβέλι χωριάτικο ψωμί.

ΑΟΥΣΒΙΤΣ Σαν κινηματογραφικό σκηνικό, μία διαφορετική “ξενάγηση” στα ζωντανά μνημεία της ανθρώπινης θηριωδίας.

ΚΡΑΚΟΒΙΑ Η κουλτούρα των καλλιτεχνών του δρόμου, του καφέ και της βότκας (δοκιμάστε αυτήν από γρασίδι), πρωταγωνιστεί στην πόλη με τον έντονο αναγεννησιακό αέρα. Νοτιανατολικά της παλιάς πόλης επισκεφθείτε το Kazimierz την εβραϊκή συνοικία -γνωστή από την ταινία «Η λίστα του Σίντλερ» του Σπίλμπεργκ. Σήμερα, είναι το πιο hot σημείο συνάντησης μποέμ καλλιτεχνών, με έντονη νυχτερινή ζωή πολλά εστιατόρια, μπαρ και clubs. Κάθε Σαββατοκύριακο στήνεται παζάρι στην κεντρική πλατεία.

